
40.3%

טיפול על מחליטים ...כאשר

40.5%
מעורבותם את חיובי באופן העריכו לא

ההחלטות קבלת בתהליך

21.9%
הסכמתם אי על דיברו לא

הרופא  שלהם עם

98.0%
ריאה סרטן עם מהאנשים

החלטות בקבלת מאוד מעורבים שאינם דיווח נשקלת לא שדעתם הרגישו לא עצמו והטיפול הטיפול שתוכנית הרגישו
המטופל העדפות עם אחד בקנה עולים

91.5%
המטפלים המשפחה מבני

זאת עם יחד

ההחלטות קבלת בתהליך בדעותיהם להתחשב שיש האמינו

בהחלטות מטופל של משמעותית בהשתתפות מכשולים

50.7%

76.9%

44.1%

המלצת בעקבות הלכו
שלהן הרופא

49.2%

מסובך מידע

37.6%

עם לקויה תקשורת
הרפואי הצוות

65.6%

כדאגה כאב זיהו
קבלת בעת העיקרית

טיפול על החלטות

26.7%
עם הסכימו לא

שלהם הרופא

קבלת החלטות משותפת

ריאה סרטן של           בנושא התשיעי LuCEהדו"ח

אנשים בקרב החלטות וקבלת קולות - ידע העצמת
אירופה ברחבי ריאה מסרטן הושפעו אשר

2024

בהשתפות בישראל עם

ריאה, אבחון לסרטן מודעות להעלות יש
סיכונים להפחתת במאמצים ותמיכה מוקדם

כדי משותפת החלטות קבלת לאפשר יש
החיים איכות בשיפור לסייע

לפעולה קריאה

מתודולוגיה

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice

משתתפים (1,432 2,040 2024) בקרב ביולי במאי - 7 עצמי (24 במילוי מקוון סקר על המבוססות התשובות
העולמי הבריאות ארגון של ברחבי  אירופה מדינות מטפלים) מ -34 משפחה בני ו -608 ריאה סרטן עם אנשים

ניתן לגשת לדו"ח המלא כאן
.
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